



Міжнародна науково-практична конференція

«ФІНАНСОВО-КРЕДИТНЕ ТА ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ»

з нагоди святкування
50-річчя кафедри статистики
та економічного аналізу,
30-річчя кафедри фінансів
та 25-річчя кафедри
банківської справи та страхування

 5-6 жовтня 2023 року

 Київ, Україна

Міністерство освіти і науки України
Національний університет біоресурсів і природокористування України
Асоціація Страховий бізнес (Україна)
Варшавський університет наук про життя (Республіка Польща)
Луганський національний університет імені Тараса Шевченка (Україна)
Національний НП Праці та соціального захисту (Румунія)
Національний університет водного господарства та природокористування (Україна)
Національний університет харчових технологій (Україна)
Словацький університет сільського господарства в Нітрі (Словаччина)
Уманський національний університет садівництва (Україна)
Університет Менделя в Брно (Чеська Республіка)
Університет Міссурі (США)
Університет Фоджа (Італія)

Матеріали міжнародної науково-практичної конференції
«ФІНАНСОВО-КРЕДИТНЕ ТА ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ
ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ»

з нагоди святкування 50-річчя кафедри статистики та економічного аналізу, 30-річчя кафедри фінансів та 25-річчя кафедри банківської справи та страхування

5-6 жовтня 2023 року
Київ, Україна

УДК 336.77:657.1:338.246.8(447)

Редакційна колегія:

Діброва А.Д., Негода Ю.В., Жарікова О.Б., Макарчук О.Г.

Фінансово-кредитне та обліково-аналітичне забезпечення післявоєнного відновлення економіки України: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції, 5-6 жовтня 2023 р. Київ: НУБіП України, 2023. 608 с.

У збірнику викладено матеріали доповідей Міжнародної науково-практичної конференції «Фінансово-кредитне та обліково-аналітичне забезпечення післявоєнного відновлення економіки України» з нагоди святкування 50-річчя кафедри статистики та економічного аналізу, 30-річчя кафедри фінансів та 25-річчя кафедри банківської справи та страхування (5-6 жовтня 2023 року, м. Київ), у яких розглядаються питання присвячені проблемам фінансово-кредитного та обліково-аналітичного забезпечення післявоєнного відновлення економіки України. У збірнику також розглянуті питання фінансово-кредитних важелів економіки нашої держави, стан, проблеми та перспективи використання у повоєнній відбудові України, стратегія розвитку аграрних формувань в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення: обліково-аналітичний аспект, економічні виклики розвитку України в умовах післявоєнного відновлення.

Матеріали конференції подано в авторській редакції.

УДК 336.77:657.1:338.246.8(447)

© Автори статей, 2023

© НУБіП України, 2023

ЗМІСТ
СЕКЦІЯ 1

ФІНАНСОВО-КРЕДИТНІ ВАЖЕЛІ ЕКОНОМІКИ: СТАН, ПРОБЛЕМИ ТА
ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ У ПОВОЄННІЙ ВІДБУДОВІ УКРАЇНИ

РОЛЬ СПОЖИВЧОГО КРЕДИТУВАННЯ В УКРАЇНІ <i>Аврамчук Л.А.</i>	3
VECTORS OF HARMONISATION OF THE TAX SYSTEM OF UKRAINE <i>Varabash L.V.</i>	5
РОЛЬ МІЖНАРОДНИХ ФІНАНСОВИХ ІНСТИТУЦІЙ У ФІНАНСОВО- КРЕДИТНОМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ <i>Бібік Н.В.</i>	7
РОЛЬ ПРОЦЕСІВ ФОРМУВАННЯ КАПІТАЛУ У ФІНАНСОВОМУ УБЕЗПЕЧЕННІ ДІЯЛЬНОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ <i>Біляк Ю.В.</i>	10
ПРОБЛЕМИ КРЕДИТУВАННЯ АГРОФОРМУВАНЬ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ <i>Бондаренко Н.В.</i>	13
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ СТРАХОВОГО РИНКУ В УКРАЇНІ <i>Брюховецька І.О., Кришталь Г.</i>	15
УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ <i>Булах І.І.</i>	17
ПРОБЛЕМАТИКА АДМІНІСТРУВАННЯ ПДВ В КОНТЕКСТІ ЗНИЖЕННЯ КОНЦЕНТРАЦІЇ ПРИБУТКУ В УКРАЇНІ <i>Валігура Т.В.</i>	20
ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ АГРОСТРАХУВАННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ <i>Власюк С.А.</i>	23
ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА ДЕРЖАВИ: ЗАГРОЗИ В УМОВАХ ВІЙНИ <i>Войцехівська С.І.</i>	26
ПОБУДОВА СЕРЕДОВИЩА ДЛЯ ЯКІСНОГО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ <i>Гаєвський О.О.</i>	29
РЕГУЛЮВАННЯ ТА ОВЕРСАЙТ РИНКУ ПЛАТІЖНИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ <i>Гаркуша Ю.О.</i>	33
ІНСТРУМЕНТАРІЙ ІНДУСТРІАЛЬНИХ ПАРКІВ В ПАРАДИГМІ ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ <i>Герчаківський С.Д.</i>	35
ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ <i>Гривківська О.В., Мотник О.Р.</i>	38

ЕКОСИСТЕМА ФІНАНСІВ: ВПЛИВ БАНКІВ І FINTECH НА ЕКОНОМІЧНЕ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ	
<i>Гриджук Д.М.</i>	40
ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОДОЛАННЯ НАСЛІДКІВ ВІЙНИ В УКРАЇНІ	
<i>Гудзинська Л.Ю.</i>	43
ОСОБЛИВОСТІ ТРАНСФОРМАЦІЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ ЯК ЧИННИКА ФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ	
<i>Гуцул І.А., Булка Т.</i>	46
БЮДЖЕТНА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ТА ФІНАНСОВА СПРОМОЖНІСТЬ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД	
<i>Гуцул І.А., Германович І.</i>	50
ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ В ОБМЕЖЕННІ ВПЛИВУ ЧИННИКІВ ТІНІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ	
<i>Гуцул І.А., Данилюк А.</i>	53
РОЛЬ СИМБІОЗУ БАНКІВСЬКОЇ СФЕРИ І СТРАХУВАННЯ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ	
<i>Давиденко О.І.</i>	57
ШЛЯХИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПОВОЄННОЇ ЕКОНОМІКИ	
<i>Демченко О.О.</i>	60
КРЕДИТНІ ВАЖЕЛІ СТИМУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	
<i>Дзюблюк О.В.</i>	62
ПЕРСПЕКТИВИ ЗАПРОВАДЖЕННЯ ПРОГРЕСИВНОГО ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ	
<i>Долженко І.І.</i>	65
ПОДАТКОВІ ТРЕНДИ ДО ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	
<i>Дубовик О.Ю.</i>	68
РОЛЬ І ДЖЕРЕЛА ESG ІНВЕСТИЦІЙ У ВІДБУДОВІ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ ПІСЛЯ ПЕРЕМОГИ	
<i>Дяковський Д.А.</i>	71
ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ «ЗЕЛЕНОЇ» ЕНЕРГЕТИКИ: СТРАТЕГІЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРІОРИТЕТІВ ЗМІЦНЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	
<i>Жарікова О.Б., Безкровний В.П.</i>	75
РОЛЬ ФІНАНСОВИХ ДЕРИВАТИВІВ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ РОЗВИТКУ РИНКУ КАПІТАЛУ У ПОВОЄННИЙ ПЕРІОД	
<i>Заніздра А.С.</i>	79
КРЕДИТНА ПОЛІТИКА НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ	
<i>Кириленко О.І.</i>	81
НАПРЯМИ РОЗВИТКУ РИНКУ ДЕРИВАТИВНИХ ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ	
<i>Коваленко Ю.М.</i>	84

РОЛЬ ТА ЗНАЧЕННЯ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	
<i>Коваль Н.І., Рибак К.В.</i>	87
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ	
<i>Конєва І.І., Аксінін А.М.</i>	90
ЦИРКУЛЯРНА ЕКОНОМІКА В БАНКІВСЬКІЙ СФЕРІ	
<i>Костюк В.А.</i>	92
КОМЕРЦІЙНІ ЗАКУПІВЛІ АГРАРНИХ ФОРМУВАНЬ ТА БЕЗПЕКА ЛАНЦЮГА ПОСТАВОК В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	
<i>Костюк В.А., Бережний О.О.</i>	95
РОЗВИТОК ЛОГІСТИКИ ЯК ОДИН З ПРОВІДНИХ НАПРЯМКІВ ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ У ПІСЛЯВОЄННИЙ ПЕРІОД УКРАЇНИ	
<i>Костюк В.А., Рак О.І.</i>	98
ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ДОХОДІВ НА МІСЦЕВОМУ РІВНІ В УКРАЇНІ: ВІЙСЬКОВИЙ ПДФО	
<i>Кужелєв М.О.</i>	101
ПІДВИЩЕННЯ ДІЄВОСТІ ОБЛІКОВО-КОНТРОЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	
<i>Кушніренко О.А.</i>	104
DIRECTIONS OF PROVIDING CONSTANT DEVELOPMENT FOR POST-WAR UKRAINE	
<i>Lemishko O.O.</i>	107
НОВАЦІЇ У СФЕРІ МИТНОГО ОФОРМЛЕННЯ У ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ	
<i>Люба О.І.</i>	110
ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ЛІКВІДНОСТІ БАНКІВСЬКОЇ УСТАНОВИ	
<i>Майданюк О.В.</i>	113
ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ФОРМУВАННЯ ДЕПОЗИТНОЇ ПОЛІТИКИ БАНКІВСЬКОЇ УСТАНОВИ	
<i>Матвійчук Н.М.</i>	115
ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА БАНКІВ ЯК ПЕРЕДУМОВА СТАБІЛЬНОСТІ БАНКІВСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	
<i>Мельник К.М.</i>	119
СУДОВА ФІНАНСОВО-КРЕДИТНА ЕКСПЕРТИЗА В УМОВАХ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ	
<i>Міщенко Т.М.</i>	122
РОЗВИТОК ДІДЖИТАЛ ПОСЛУГ В БАНКІВСЬКІЙ СИСТЕМІ УКРАЇНИ	
<i>Муравський О.А., Луценко В.В.</i>	125
СТРАТЕГІЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ АГРАРНИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	
<i>Муравський О.А., Худолій А.О.</i>	128

СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ РОЗВИТКУ ТА ПІДВИЩЕННЯ ГНУЧКОСТІ МЕТОДОЛОГІЇ ПЛАНУВАННЯ НБУ: ПРОТИСТОЯННЯ ВИКЛИКАМ ВІЙНИ У ФІНАНСОВОМУ СЕКТОРІ <i>Негода Ю.В., Жарікова О.Б.</i>	131
ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ СТИМУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА <i>Нечипоренко А.В.</i>	136
ДЕТЕРМІНАНТИ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙ НА ФІНАНСОВОМУ РИНКУ <i>Ніколаєва А.М.</i>	139
ФІНАНСОВИЙ СТАН АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ ТА ЗАХОДИ ДЛЯ ЇХ АДАПТАЦІЇ ДО СУЧАСНИХ РЕАЛІЙ <i>Олійник Л.А., Орологопуло К.О.</i>	141
СТРАХУВАННЯ ЯК ОСНОВА ФІНАНСОВОГО ВІДНОВЛЕННЯ: ПЕРСПЕКТИВИ ДЛЯ УКРАЇНИ ПІСЛЯ ВІЙНИ <i>Опальчук Р.М.</i>	144
МАКРОЕКОНОМІЧНИЙ ТА МОНЕТАРНИЙ СЕКТОР БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ ЯК ДВИГУН ДЛЯ ПОВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ: ФІНАНСОВІ ОПЕРАЦІЇ ТА ЇХ ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ <i>Пащенко О.В., Жарікова О.Б.</i>	147
ВІЙСЬКОВІ ОВДП ТА ЇХ ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ <i>Пернарівський О.В.</i>	150
ОСОБЛИВОСТІ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСУВАННЯ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ З ВИЩОЮ ОСВІТОЮ <i>Писарчук О.В.</i>	154
ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНІ ЗАСАДИ СТРУКТУРНОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ <i>Подзізей В.В.</i>	157
ПОТЕНЦІАЛ РОЗВИТКУ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ В УКРАЇНІ <i>Прокопчук О.Т., Улянич Ю.В.</i>	159
ФОНД РОЗВИТКУ УКРАЇНИ ТА ЙОГО ІНВЕСТИЦІЙНІ МОЖЛИВОСТІ <i>Пушкар Т.О.</i>	162
ФІНАНСУВАННЯ СИСТЕМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ <i>Сас С.П.</i>	165
ЗАГАЛЬНІ ТЕНДЕНЦІЇ ФІНАНСОВОЇ ПОВЕДІНКИ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ <i>Терещенко С., Петухов А.Ю.</i>	168
РОЛЬ ФІНАНСОВО-КРЕДИТНИХ ВАЖЕЛІВ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ СТАЛОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ПІСЛЯ ВІЙНИ <i>Тесленко М.С.</i>	171
PROSPECTS OF INNOVATION AND INVESTMENT DEVELOPMENT OF AGRICULTURAL ENTERPRISES <i>Titenko Z.</i>	174

ОСНОВНІ НАПРЯМИ ТА ПРИНЦИПИ РЕФОРМУВАННЯ ВІТЧИЗНЯНОГО АУДИТУ <i>Фабіянська В.Ю.</i>	177
FINANCING OF INNOVATIVE PROJECTS IN THE AGRO-INDUSTRIAL PRODUCTION AS AN IMPORTANT DIRECTION OF POSTWAR RECOVERY OF UKRAINE <i>Faichuk O.V., Korobko A.V.</i>	180
НАПРЯМКИ СТИМУЛЮВАННЯ ФІНАНСУВАННЯ СЕРВІСНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ <i>Файчук О.В., Ющенко М.О.</i>	183
ПЕРЕВАГИ ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У РОБОТІ БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВ <i>Холякко Н.І., Малихін А.Г., Шпірнов І.Л.</i>	186
ПОСИЛЕННЯ РОЛІ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ У ВІДНОВЛЕННІ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ <i>Худолій Л.М.</i>	189
СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ У ПОВОЄННІЙ ВІДБУДОВІ УКРАЇНИ <i>Чкан І.О.</i>	192
ПРОЦЕНТНА ПОЛІТИКА НБУ В УМОВАХ ЕКЗИСТЕНЦІЙНОЇ КРИЗИ <i>Шелудько С.А.</i>	194
ПРОБЛЕМИ ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ УКРАЇНИ <i>Швець Н.Р., Мороз Є.В.</i>	197
ПОДАТКОВА РЕФОРМА ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ПОВОЄННЕ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ <i>Шило Ж.С.</i>	200
ВПЛИВ ФАКТОРІВ НА ЕФЕКТИВНУ СТАВКУ ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК ПІДПРИЄМСТВ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ <i>Шірінян Л.В., Бойко С.В., Толстенко О.Ю.</i>	203
СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЇХ РОЛЬ В МОДЕЛЮВАННІ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ <i>Шматковська Т.О.</i>	205

СЕКЦІЯ 2

СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ АГРАРНИХ ФОРМУВАНЬ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ ТА ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ: ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНИЙ АСПЕКТ

ОСОБЛИВОСТІ РЕГУЛЮВАННЯ АУДИТУ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ АГРОБІЗНЕСУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ <i>Альошин В.Є.</i>	208
ЦИФРОВІЗАЦІЯ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ <i>Безверхий К.В., Голосенко М.О.</i>	211

ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ В АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	
<i>Білий А.Т.</i>	214
REFLECTING BIOENERGY ASSETS IN INTEGRATED REPORTING: RISKS AND BENEFITS	
<i>Vila Y. A.</i>	216
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОБЛІКОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ВІРТУАЛЬНИМИ АКТИВАМИ	
<i>Бойченко В.Т.</i>	219
ПОСТВОЄННІ ВИКЛИКИ DIGITAL-АУДИТУ ОРЕНДИ ЗЕМЛІ В УКРАЇНІ	221
<i>Бондаренко К.С.</i>	
ВПЛИВ ВОЄННОГО КОНФЛІКТУ НА ПОДАТКОВИЙ КЛІМАТ ТА МОЖЛИВІСТЬ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ	
<i>Вакулик Д.А.</i>	224
ПЕРЕДУМОВИ ОЦІНКИ АКТИВІВ НА ПРЕДМЕТ ЗМЕНШЕННЯ ЇХ КОРИСНОСТІ ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ МСФЗ	
<i>Венгер А.М.</i>	226
ОСНОВНІ АКЦЕНТИ ВІЙСЬКОВОГО ОБЛІКУ ЖІНОК	
<i>Волошина О.В.</i>	229
АНАЛІТИЧНА ОЦІНКА РИНКУ ЗЕРНА В КОНТЕКСТІ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ	
<i>Воляк Л.Р.</i>	232
ОБЛІК І АНАЛІЗ ЯК ІНСТРУМЕНТИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ МЕДИЧНОГО ОБЛАДНАННЯ	
<i>Гайдук Б.І</i>	235
МЕТОДИЧНИЙ АПАРАТ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ	
<i>Гарнага О.М.</i>	238
УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЯМИ НА ШЛЯХУ ДО ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ: ОБЛІКОВО-КОНТРОЛЬНИЙ АСПЕКТ	
<i>Голубецький П.А.</i>	241
ДОСЯГНЕННЯ ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ МАЛОГО БІЗНЕСУ В ДОВОЄННИЙ ПЕРІОД: СТАТИСТИЧНИЙ АНАЛІЗ	
<i>Гузь М.М.</i>	243
ПІДТРИМКА АГРАРНОГО СЕКТОРУ: ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНИЙ АСПЕКТ	
<i>Гуренко Т.О.</i>	246
ІНВЕСТУВАННЯ ЯК ПІДТРИМКА ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ АГРАРНОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	
<i>Гурська Л.Л.</i>	249
ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЧИМИ ЗАПАСАМИ	
<i>Дерев'яно С.І.</i>	252

SWOT-АНАЛІЗ МЕТОДИЧНИХ ПІДХОДІВ ДО ОЦІНКИ ВТРАТ АГРОПІДПРИЄМСТВ ВІД ВІЙНИ <i>Жук В.М.</i>	255
РОЛЬ АГРАРНОГО СЕКТОРУ В ГАРАНТУВАННІ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ <i>Льчук М.М., Желяк О.В.</i>	259
ПОВОЄННІ СТРАТЕГІЇ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ АГРОБІЗНЕСУ: МОДЕЛЮВАННЯ ТА АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ <i>Кащена Н.Б.</i>	261
ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ВНУТРІШНЬОГО ТА ЗОВНІШНЬОГО КОНТРОЛЮ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ПІД ЧАС ВОЄННИХ ДІЙ <i>Корнят І.В.</i>	264
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ <i>Костриченко В.М., Мартинчук Б.В.</i>	266
ОБЛІКОВО-ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ <i>Крупка Я.Д.</i>	269
ANALYSIS OF THE MAIN TRENDS OF UKRAINIAN SUNFLOWER MARKET IN THE CURRENT CONDITIONS <i>Kuts T.V.</i>	272
ФУНКЦІОНУВАННЯ ОБ'ЄДНАНЬ МОЛОКОПЕРЕРОБНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ У СУЧАСНИХ РИНКОВИХ УМОВАХ <i>Кушнір Н.Б., Царук Д.С.</i>	274
УДОСКОНАЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ЗВІТНОСТІ ДЛЯ ПОТРЕБ СТЕЙКХОЛДЕРІВ В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ ТА ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ <i>Лазаршина І.Д., Царук В.Ю., Мартинова І.М.</i>	277
ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ЕЛЕКТРОННОЇ ТОРГІВЛІ У ВОЄННИЙ ПЕРІОД <i>Латишинський В.В.</i>	279
АНАЛІТИЧНА ОЦІНКА РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ У СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ УКРАЇНИ <i>Макарчук О.Г.</i>	282
ФОРМУВАННЯ ОБЛІКУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ <i>Марчук У.О., Гайдук А.Р.</i>	284
КЛАСИФІКАЦІЯ ТА ПОВЕДІНКА ВИТРАТ АГРОДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ <i>Мінаєв Д. О.</i>	287
ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ І ОПОДАТКУВАННЯ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИХ ОПЕРАЦІЙ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ <i>Музиченко А.О.</i>	290

БІЗНЕС-АНАЛІЗ СУБ'ЄКТІВ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА <i>Музиченко Т.О.</i>	294
БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ІНЖИНІРИНГ ЯК МЕТОД ПОБУДОВИ ЕКОЛОГО- ОРІЄНТОВАНОЇ СИСТЕМИ ОБЛІКУ <i>Нестеренко І.В.</i>	296
ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ <i>Остапенко Р.М.</i>	299
ЗВІТНІСТЬ ПРО СТАЛИЙ РОЗВИТОК АГРАРНИХ ФОРМУВАНЬ В КОНТЕКСТІ ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ <i>Остапчук С.М.</i>	302
ОПОДАТКУВАННЯ У ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВАХ <i>Панченко О.Д.</i>	305
УПРАВЛІНСЬКА ЗВІТНІСТЬ ЯК ІНСТРУМЕНТ УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВА <i>Попова О.О.</i>	307
ОБЛІК НАДЗВИЧАЙНИХ ВИТРАТ ДЛЯ ОБ'ЄКТИВНОЇ ОЦІНКИ ЗБИТКІВ У ВОЄННИЙ ПЕРІОД ТА ПІСЛЯВОЄННИЙ ЧАС ВІДНОВЛЕННЯ <i>Подольнчук О.А.</i>	310
ВПЛИВ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА ПРАКТИКУ ВЕДЕННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ <i>Савченко Н.М., Савченко Р.О.</i>	313
СУЧАСНИЙ СТАН КРИТИЧНОГО ІМПОРТУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ <i>Савченко Н.Л.</i>	316
АНАЛІТИКА БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА <i>Савчук В.К.</i>	319
MONITORING OF AGRICULTURAL PRODUCTION ECONOMIC CONDITION AND STRATEGIES FOR ITS RECOVERY IN THE POST- WAR STATE <i>Супоненко О.І.</i>	321
СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ: ОБЛІКОВО- АНАЛІТИЧНИЙ АСПЕКТ <i>Сиротюк Г.В., Янковська К.С.</i>	324
ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ З ВИКОРИСТАННЯМ СИСТЕМ ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ <i>Січкач І.О.</i>	327
ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В АГРАРНІЙ ПОЛІТИЦІ В УМОВАХ ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ <i>Случак В.О.</i>	329

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ <i>Собченко М.О.</i>	331
ВИРОБНИЦТВО ПРОДУКЦІЇ НІШЕВИХ ЗЕРНОВИХ КУЛЬТУР ЯК ОДИН ІЗ НАПРЯМІВ ДИВЕРСИФІКАЦІЇ АГРОБІЗНЕСУ <i>Томашевський В.Ю.</i>	333
МОДЕЛЮВАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ ЛОНГІТЮДНИХ ДАНИХ <i>Томілін О.О.</i>	335
ПІСЛЯВОЄННЕ ВІДНОВЛЕННЯ ПІДПРИЄМСТВ: ВПЛИВ ЕКОЛОГІЧНОГО УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ НА ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ <i>Царук Н.Г.</i>	339
СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В СИСТЕМІ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ <i>Царук В.Ю.</i>	342
МОДЕЛЮВАННЯ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЦТВОМ ЛЬОНОПРОДУКЦІЇ <i>Чухліб А.В.</i>	345
ТЕХНОЛОГІЯ БЛОКЧЕЙН В ОБЛІКУ І КОНТРОЛІ ЕЛЕКТРОННИХ ТРАНСАКЦІЙ У ВОЄННИЙ ПЕРІОД <i>Шевчук О.А.</i>	347
РЕФЕРЕНТНА МОДЕЛЬ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА <i>Шини А.М.</i>	350
СУЧАСНІ ІТ У РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЦЕСУ АВТОМАТИЗАЦІЇ ОБЛІКУ В СУБ'ЄКТАХ ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ <i>Шматковська Т.О.</i>	352
ЗМІСТ ТА СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ «ДІЛОВЕ ПАРТНЕРСТВО» ЯК ОБ'ЄКТ АНАЛІЗУ <i>Щелкунов О.І.</i>	355

СЕКЦІЯ 3

ЕКОНОМІЧНІ ВИКЛИКИ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ВВП УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ <i>Байдала В.В., Солоп А.П.</i>	359
ДЕМОГРАФІЧНИЙ РОЗВИТОК І МІГРАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В УМОВАХ ВІЙНИ <i>Балан О.Д.</i>	362
ПУБЛІЧНИЙ КОНТРОЛЬ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ ЯК ІНСТРУМЕНТ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ: ПРИКЛАД ЄС <i>Беляк І.О.</i>	365

ДЕЯКІ АСПЕКТИ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	
<i>Бица Р.О.</i>	368
СТАН ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ОБМЕЖЕНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ВОЄННОГО СТАНУ	
<i>Внукова Н.М.</i>	370
РОЛЬ МІЖНАРОДНОЇ СПІВПРАЦІ ТА ЗОВНІШНІХ ІНВЕСТИЦІЙ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ СТАЛОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ ПІСЛЯ ВІЙНИ	
<i>Вовчак О. Д., Ярошенко О. О.</i>	373
ПІСЛЯВОЄННЕ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ: ЕКОНОМІЧНИЙ АСПЕКТ	
<i>Волошенко О.О.</i>	377
ДОСЛІДЖЕННЯ ПРИЧИН ПЕРЕБУДОВИ ІМПОРТНИХ ШЛЯХІВ ТА ЦІНОУТВОРЕННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	
<i>Гаврилюк В.А.</i>	380
РОЗВИТОК Ф'ЮЧЕРСНОЇ ТОРГІВЛІ ЯК ОДИН ІЗ ІНСТРУМЕНТІВ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	
<i>Глуша А.С.</i>	383
ГРОМАДСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПІД ЧАС ВІЙНИ: ВИКЛИКИ ТА РІШЕННЯ	
<i>Гнатюк А.А.</i>	386
ЄВРОПА БЕЗ РОСІЙСЬКОГО ГАЗУ: ВИКЛИКИ ТА МОЖЛИВОСТІ	
<i>Громов С.С.</i>	388
ЕКОНОМІЧНІ ВИКЛИКИ ТА МОЖЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ	
<i>Гудзь О.Є.</i>	391
СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИРОБНИЦТВА МОЛОКА В ПОВОЄННИЙ ПЕРІОД	
<i>Гуцул Т.А.</i>	394
ЕКОНОМІЧНІ ВИКЛИКИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ	
<i>Давидюк М.В.</i>	397
АНАЛІЗ РИНКУ ВИРОБНИЦТВА ТА ПЕРЕРОБКИ СОНЯШНИКУ В УКРАЇНІ В УМОВАХ ВІЙНИ	
<i>Даценко І. В.</i>	400
РОЛЬ ДОДАНОЇ ВАРТОСТІ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ РОЗВИТКУ АГРАРНИХ ФОРМУВАНЬ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	
<i>Дворник І.В.</i>	403
ДО ПИТАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	
<i>Єрмаков О. Ю., Лазутін А.В.</i>	406
THE ROLE OF THE WORLD BANK IN THE POST-WAR RECONSTRUCTION OF UKRAINE	
<i>Yevtushenko N. O., Polyakov A.</i>	409

УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ В УМОВАХ ВИКЛИКІВ ТА ЗАГРОЗ <i>Жук Н.Т.</i>	411
ФІНАНСОВИЙ АНАЛІЗ В УПРАВЛІНСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ ПІДПРИЄМСТВ <i>Жукевич С.М.</i>	415
ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ ХВОРОБ ТВАРИН <i>Жуковський М.О., Недосєков В.В.</i>	418
ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ОБЛІКУ НЕОБОРОТНИХ АКТИВІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ ТА ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ <i>Задорожний З-М.В., Задорожний М.З.</i>	421
ФУНКЦІЇ ОРГАНІЗОВАНИХ ТОВАРНИХ РИНКІВ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ <i>Заніздра А.С.</i>	424
ПЕРЕХІД МАЛОГО БІЗНЕСУ НА МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ: ОСНОВНА УМОВА ЙОГО ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ <i>Зарудна Н.Я., Кундеус О.М.</i>	426
ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ <i>Зеліско І.М., Асан Айсулу</i>	429
ЕКОНОМІЧНІ ВИКЛИКИ РОЗВИТКУ ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ <i>Льчук М.М., Ситник І.С.</i>	432
MAIN MODELS OF HEALTHCARE FINANCING ORGANIZATION <i>Ishchuk L., Feshchuk A.</i>	434
ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ДОСЯГНЕННЯ ЗМІН В СТРУКТУРІ ЗОВНІШНЬОТОРГОВЕЛЬНИХ ПОТОКІВ УКРАЇНИ <i>Калініченко З.Д.</i>	436
МОЖЛИВОСТІ ТА ЗАГРОЗИ ФОРМУВАННЯ УПРАВЛІНСЬКОЇ ІНФОРМАЦІЇ В ПІДПРИЄМСТВАХ ТОРГІВЛІ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ <i>Кирильєва Л.О., Миронова М.О.</i>	441
ЕКОНОМІЧНІ ВИКЛИКИ РОЗВИТКУ ГЛОБАЛЬНИХ ЛОГІСТИЧНИХ ПРОДОВОЛЬЧИХ ЛАНЦЮГІВ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ <i>Кириченко А.В.</i>	444
ЦИВІЛІЗАЦІЙНІ ХВОРОБИ ТА ЇХ ВПЛИВ НА РИНОК СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ <i>Клапків Ю.М.</i>	447
THE EU GREEN DEAL AS A ROADMAP FOR SUSTAINABLE ECONOMIES <i>Клутенко М.В.</i>	450

ГРАНТИ ДЛЯ ПЕРЕРОБНОЇ ГАЛУЗІ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЇЇ РОЗВИТКУ В УМОВАХ ВІЙНИ ТА ПОВОЄННИЙ ЧАС	
<i>Кобеля-Звір М.Я., Вовчак О.Д.</i>	453
ОСОБЛИВОСТІ ПІСЛЯВОЄННОГО ЕКОНОМІЧНОГО ВІДНОВЛЕННЯ В УКРАЇНІ	
<i>Костякова А.А., Маніло А.О.</i>	455
ЕКОНОМІЧНІ ВИКЛИКИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ В ГРОМАДАХ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ	
<i>Кучмійова Т.С., Нехайчик Є.Є.</i>	458
ЕФЕКТИВНІСТЬ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ АТП В УМОВАХ ВІДНОВЛЕННЯ КРАЇНИ	
<i>Левковець Н.П.</i>	461
ВИКЛИКИ І РІШЕННЯ СУЧАСНОГО АУДИТУ	
<i>Лукановська І.Р.</i>	464
СТРАТЕГІЧНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ В ПІСЛЯВОЄННИЙ ПЕРІОД	
<i>Маковецька І.М.</i>	467
ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНЕ ВІДНОВЛЕННЯ СВІТУ ПІСЛЯ РОСІЙСЬКОГО ВТОРГНЕННЯ В УКРАЇНУ	
<i>Максимкін В.А.</i>	470
ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ У ПОВОЄННИЙ ПЕРІОД	
<i>Маркова С.В., Марков І.Є.</i>	473
ЕКОНОМІЧНІ ВИКЛИКИ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ	
<i>Мартинова І.М.</i>	477
СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ЗАСТОСУВАННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В АГРОБІЗНЕСІ	
<i>Маршалок М.М.</i>	480
ОРГАНІЗОВАНА ТОРГІВЛЯ ЯК ФАКТОР СПРИЯННЯ ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ	
<i>Масло А.І.</i>	483
КЛАСИФІКАЦІЯ ТА ПОВЕДІНКА ВИТРАТ АГРОДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ	
<i>Мінаєв Д.О.</i>	485
ПЕРСПЕКТИВНІСТЬ ВИРОБНИЦТВА НІШЕВИХ КУЛЬТУР У КОНТЕКСТІ КЛІМАТИЧНО РОЗУМНОГО СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА	
<i>Мірзоєв Т.Д.</i>	487
РЕАЛІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЛІКАРСЬКОГО РОСЛИННИЦТВА В УКРАЇНІ	
<i>Мірзоєва Т.В.</i>	490

ОСОБЛИВОСТІ ІНФОРМАЦІЙНО-ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ ПРИ ВИВЧЕННІ ПЗ «ДЕБЕТ ПЛЮС» НА БАЗІ ПЛАТФОРМИ MOODLE <i>Мозговий С.А., Осмятченко В.О.</i>	493
АУДИТ В УМОВАХ ВІЙНИ ТА ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ <i>Мустеца І.В., Фербей Г. М.</i>	495
ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВ НА РИНКУ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ <i>Мустеца І.В., Фірчук М. С.</i>	498
МАРКЕТИНГОВА СТРАТЕГІЯ B2B <i>Нагорна О.О.</i>	501
ЕКОНОМІЧНИЙ АСПЕКТ ДІДЖИТАЛ ПРОЦЕСІВ В ІННОВАЦІЙНОМУ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО БІЗНЕСУ <i>Нагорний В.В.</i>	503
СТРАТЕГІЯ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА В ПІСЛЯВОЄННИЙ ПЕРІОД <i>Насад Н.В., Насад Д.О.</i>	505
МОДЕЛЬ РАСІ: СУТНІСТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ В УПРАВЛІННІ ПРОЄКТАМИ <i>Недзельська У.В.</i>	507
ОЦІНКА ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ <i>Нежива М.О.</i>	510
ПЕРЕДУМОВИ УСПІХУ ПЛАНУ МАРШАЛЛА <i>Нестор О.Ю.</i>	513
КРЕАТИВНІ ІНДУСТРІЇ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ <i>Нехай В.А.</i>	516
ДОСЛІДЖЕННЯ РИЗИКУ НЕПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ РІЗНИХ ВИДІВ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ <i>Нужна О.А.</i>	519
СВІТОВИЙ ДОСВІД ДЛЯ ПОВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ <i>Обарчук Е.В.</i>	521
КОНТРОЛЬ ЯКОСТІ АУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ У ВОЄННИЙ ТА ПОВОЄННИЙ СТАН <i>Овчарик Р.Ю., Курмазенко О.В.</i>	524
ОЦІНКА СУЧАСНОГО СТАНУ ТА ПЕРСПЕКТИВ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПОВОЄННОГО СТАНУ <i>Оменюк В.Я.</i>	528
ВПЛИВ ОСОБЛИВОСТЕЙ БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ НА ПОКАЗНИКИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ БУДІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ <i>Омецінська І.Я., Омецінський О.В.</i>	530
ГАЛУЗЬ ІТ У ПОВОЄННИЙ ПЕРІОД: ПРОГНОЗИ ТА СТРАТЕГІЯ <i>Остапець А.О., Парасій-Вергуненко І.М.</i>	533

ДОВГОСТРОКОВЕ ПОРТФЕЛЬНЕ ІНВЕСТУВАННЯ: ДОСВІД ЕМІЛІ-РОМАНЬЇ (ІТАЛІЯ) <i>Петрусевич Г.В.</i>	536
ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВІДНОВЛЕННЯ АГРАРНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ В ПОВОЄННІ ЧАСИ <i>Пінчук С.С., Соколова Е.О.</i>	539
ФОРМУВАННЯ ВПРОВАДЖЕННЯ МЕХАНІЗМУ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ <i>Плотніченко С.Р.</i>	542
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД В УКРАЇНІ <i>Подзізей О.О.</i>	544
СУЧАСНІ ВИДИ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ ТА ЇХ РОЛЬ У ВИРІШЕННІ ЗАВДАНЬ З ПОДОЛАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ВИКЛИКІВ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В ПІСЛЯВОЄННИЙ ПЕРІОД <i>Портоварас Т.Р.</i>	546
ЕКОЛОГО–ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄНОГО СТАНУ ТА ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ <i>Рогач С.М.</i>	549
БІЗНЕС-КОУЧИНГ ТА ЙОГО РОЛЬ В УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ <i>Рубан О.О.</i>	552
РОЗВИТОК МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ <i>Ситник О.О.</i>	554
ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ВОЄННИХ ДІЙ НА НАЦІОНАЛЬНУ ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ: ФАКТИЧНІ ЗБИТКИ ТА ВТРАТИ <i>Сотник В.В., Слюсаренко А.В.</i>	557
УДОСКОНАЛЕННЯ РЕГУЛЮВАННЯ ОРГАНІЗОВАНИХ ТОВАРНИХ РИНКІВ ТА РИНКІВ КАПІТАЛУ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ <i>Солодкий М.О.</i>	560
ЗМІНА ІНФРАСТРУКТУРНОГО ПОТЕНЦІАЛУ УКРАЇНИ ВНАСЛІДОК РОСІЙСЬКОЇ АГРЕСІЇ <i>Срібна Є.В.</i>	562
РОЛЬ ДЕРЖАВИ У ПІДТРИМЦІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ТОВАРОВИРОБНИКА В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ <i>Стороженко О.О.</i>	565
ПРОБЛЕМИ ЗАПРОВАДЖЕННЯ ТОВАРНИХ ДЕРИВАТИВІВ В УКРАЇНІ <i>Стоянов А.Ф.</i>	568
СЕКТОРАЛЬНА СТРУКТУРА НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ ЯК ВИКЛИК РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ <i>Студінська Г.Я.</i>	572

СЦЕНАРІЙ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ НЕЗАЛЕЖНОСТІ ВІД РОСІЙСЬКОГО ГАЗУ	
<i>Суммар Д.В.</i>	575
ECONOMIC CHALLENGES FOR THE DEVELOPMENT OF KHERSON REGION IN THE CONTEXT OF POST-WAR RECOVERY	
<i>Tanklevska N.S.</i>	578
ОЦІНКА НЕПРЯМИХ ЗБИТКІВ ЗАВДАНИХ ВІЙСЬКОВОЮ АГРЕСІЄЮ РОСІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ	
<i>Трохименко Т.В.</i>	580
ОБЛІК БЛАГОДІЙНИЦТВА СОЦІАЛЬНО ВІДПОВІДАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ЯК ЗАПОРУКА НАБЛИЖЕННЯ ПЕРЕМОГИ	
<i>Фатенок-Ткачук А.О.</i>	584
ГЛОБАЛЬНІ ПРИНЦИПИ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ: ПОВОЄННЕ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ	
<i>Ходзицька В.В.</i>	587
ЗАСАДИ ОЦІНКИ ПРОГРАМНИХ ПРОДУКТІВ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ АНАЛІЗУ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ	
<i>Хорунжак Н.М.</i>	590
PEST-АНАЛІЗ ЯК МЕТОД ДІАГНОСТИКИ МАКРОСЕРЕДОВИЩА ТОРГОВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ НА АВТОМОБІЛЬНОМУ РИНКУ	
<i>Юрчишин Я.В.</i>	593
ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ БІРЖОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ В УПРАВЛІННІ ЦІНОВИМИ РИЗИКАМИ СУБ'ЄКТІВ ВІТЧИЗНЯНОГО АГРАРНОГО РИНКУ	
<i>Яворська В.О.</i>	596
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ	
<i>Якимовська А.В.</i>	598
РОЛЬ МІЖНАРОДНОЇ СПІВПРАЦІ ТА ЗОВНІШНІХ ІНВЕСТИЦІЙ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ СТАЛОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ ПІСЛЯ ВІЙНИ	
<i>Ярошенко О.О., Вовчак О.Д.</i>	601
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ НАЛАГОДЖЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ СПІВПРАЦІ УКРАЇНСЬКИМИ МАЛИМИ ТА СЕРЕДНІМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ В УМОВАХ ВІЙНИ	
<i>Яцюк О.С.</i>	604

економіки та управління № 1(17) (2019) [Електронний ресурс] URL: http://journals.stu.cn.ua/problems_and_prospects_economics_management/issue/view/1060 (дата звернення: 18.10.2022)

3. Фінансові ресурси малого бізнесу URL: <http://agroua.net/economics/documents/category-92/doc-83/>; (дата звернення: 18.10.2022)

4. BI Stands for and other handy data terms - <https://www.phocassoftware.com/business-intelligence-blog/a-to-z-of-business-intelligence-glossary>

5. What is the business intelligence ? Transforming data into business insights – <https://www.cio.com/article/2439504/business-intelligence-definition-and-solution.html>

6. Learn OLAP and Business Intelligence – <https://olap.com/learn-bi-olap/>

Нестеренко І.В.

*кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку, аудиту та оподаткування, Державний біотехнологічний університет, м. Харків, Україна
ORCID ID: <https://orcid.org/0000-0002-3892-8248>*

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ІНЖИНІРИНГ ЯК МЕТОД ПОБУДОВИ ЕКОЛОГО-ОРІЄНТОВАНОЇ СИСТЕМИ ОБЛІКУ

Глобалізація проблеми якості довкілля актуалізує природничо-наукові та соціально-економічні аспекти управління природними системами. Створення та впровадження міжнародних екологічних стандартів вимагає від вітчизняних підприємств формування відповідного обліково-аналітичного забезпечення управління екологічною безпекою. За цих умов, використання методів бухгалтерського інжинірингу, у рамках стратегічного обліку, дає змогу більш повно розкрити інформацію системи еколого-орієнтованого обліку, враховуючи можливості контролю та формування прогнозних показників.

Моніторинг наукової літератури дозволив трактувати бухгалтерський інжиніринг як нову технологію обліково-інформаційного забезпечення управління, що генерує застосування спектру облікових методів, інструментів і

методик, які формують комплекс елементів інформаційного супроводу обліково-аналітичного забезпечення бізнесу [1, с. 191]. Чумак О.В. і Нагорна І.В. бухгалтерський інжиніринг трактують як «нову систему методів визначення фінансового стану підприємства та запасу його стійкості, зокрема як інструмент управління грошовими потоками, резервами, ризиками підприємства, а найголовніше, фінансовою стійкістю [2, с. 360]. Кащена Н. Б. визначає бухгалтерський інжиніринг як «технологію бухгалтерського обліку, котра базується на облікових методах та інструментах, що формують елементи інформаційного підґрунтя обліково-аналітичного забезпечення на умовах справедливої вартості майна для оперативного і стратегічного управлінні економічною активністю» [3, с. 333]. Так, впровадження концепції бухгалтерського інжинірингу сприяє досягненню стратегічних цілей підприємства щодо обліково-аналітичного забезпечення управління екологічною безпекою. Виходячи з вищевикладеного, метою бухгалтерського інжинірингу є розробка алгоритму усунення збиткової діяльності, підвищення платоспроможності, підвищення конкурентоспроможності, збільшення доданої вартості або капіталізації та активізації економічної діяльності з урахуванням екологічних вимог [4, с. 94]. Враховуючи те, що облікова політика вважається системною основою обліково-аналітичного забезпечення управління господарською діяльністю, фінансовий облік та управлінський облік мають бути створені за умов впровадження бухгалтерського інжинірингу. В якості облікових елементів у системі стратегічного обліку на основі бухгалтерського інжинірингу можна використати: мегарахунки національної системи рахунків; складові та розділи балансу; регламентовані нормативними документами; групу окремих статей балансу або окремих його показників; розділи національного плану рахунків бухгалтерського обліку; набір конкретних показників стратегічного розвитку, визначених на менеджментом підприємства [5, с. 103].

Основними завданнями моделювання еколого-орієнтованої системи обліку з використанням технології інжинірингу є: обґрунтування економічної доцільності використання методів моделювання в еколого-орієнтованій системі

обліку для подальшого розвитку теорії і практики широкого використання бухгалтерського інжинірингу; визначення взаємозв'язків між методами бухгалтерського обліку та елементами його моделювання з використанням технології інжинірингу; дослідження конкретних умов та причин застосування облікового моделювання; оцінка реальних та потенційних можливостей застосування моделювання у еколого-орієнтованій системі обліку з метою вибору оптимальних рішень; формування загальної моделі еколого-орієнтованого обліку підприємства з використанням технології інжинірингу на основі новітніх інформаційних технологій; аналіз застосування існуючих моделей обліку та обґрунтування впровадження нових методів підвищення його ефективності, зокрема з використанням технології інжинірингу; розробка методики моделювання економічних процесів в умовах діджиталізації та надання практичних рекомендації щодо впровадження еколого-орієнтованої системи обліку з використанням інжинірингу [6, с. 33].

Таким чином, технологія бухгалтерського інжинірингу передбачає використання різноманітних наукових методів та прийомів для вдосконалення обліково-аналітичних систем управління екологічною безпекою підприємства шляхом розширення функціональних можливостей інформаційних систем. За цих умов, застосування інжинірингової методології актуалізується та є дієвим інструментом формування еколого-орієнтованої системи обліку, що дозволяє змінювати спосіб надання інформації у відповідності до потреб бізнесу.

Список використаних джерел

1. Нестеренко І., Ковалевська Н. Становлення облікової політики та її вплив на показники звітності підприємств харчової індустрії. *Економічний аналіз*. 2021. Том 31. № 3. С. 190-197. DOI: <https://doi.org/10.35774/econa2021.03.190>

2. Чумак О.В., Нагорна І.В. Механізм інжинірингу при формуванні інформації ного підґрунтя аналізу фінансової стійкості підприємства. *Бізнес-інформ*. 2017. № 12. С. 359-364.

3. Кащена Н.Б. Бухгалтерський інжиніринг в обліково-аналітичному забезпеченні управління економічною активністю підприємств торгівлі.

Український журнал прикладної економіки. 2021. Том 6. № 1. С. 330-336.

4. Нестеренко І. В., Чміль Є. Л. Моделювання облікової політики в контексті забезпечення інноваційного розвитку підприємства. *Електронний науково-практичний журнал «Цифрова економіка та економічна безпека»*. 2022. Вип. 1(01). С. 92-99. DOI: <https://doi.org/10.32782/dees.1-15>
URL: <https://repo.btu.kharkov.ua/handle/123456789/9991>

5. Мацьків Г., Ціцька Н., Мирончук З. Теоретичні аспекти бухгалтерського інжинірингу. *Вісник Львівського національного університету природокористування*. 2021. С. 102-106.

6. Ковалевська Н.С., Нестеренко І.В., Янчева І.В., Лопін А.О. Диджиталізація обліково-аналітичного забезпечення природоохоронної діяльності підприємства. *Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг*. 2021. Вип. 1(33). С. 32-43. URL: <https://repo.btu.kharkov.ua/handle/123456789/3302>

Остапенко Р.М.

кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку, аудиту та оподаткування, Державний біотехнологічний університет м. Харків, Україна
ORCID ID: <https://orcid.org/0000-0002-5976-5871>

ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Агропромисловий комплекс України відіграє вирішальну роль в економіці та забезпеченні продовольчої безпеки країни. Однак в умовах воєнного стану цей сектор став стикатися з новими викликами та проблемами.

Агропромисловий комплекс - це те, що робить Україну гордістю. Ми знаємо, що в нас є багато полів, пасовищ і ферм, де відбувається справжня магія: величезні пшеничні колосся, молоді телята стрибають зеленими луками, а кури несуть яйця, наче це їхня найголовніша мета в житті. Цей сектор не тільки забезпечує нам харчування і дохід, а й відіграє велику роль в економіці країни.

Матеріали міжнародної науково-практичної конференції

**ФІНАНСОВО-КРЕДИТНЕ ТА ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ**

*з нагоди святкування 50-річчя кафедри статистики та економічного аналізу, 30-річчя
кафедри фінансів та 25-річчя кафедри банківської справи та страхування*

Відповідальна за випуск: **Негода Ю.В.**

Видавець: Національний університет біоресурсів і природокористування України
03041, м. Київ, вул. Героїв Оборони, 15. Тел.: 527-87-20

НУБіП України, 2023.